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Nella scelta dell’applicazione l’utilizzatore deve tenere conto delle variabili d’uso (pressione, temperatura, condizioni ambientali) e di tutto quello che può interferire nell’applicazione. 
Queste informazioni sono pertanto solo indicative. La validazione delle applicazioni è sempre a carico dell’utilizzatore. Medifly si riserva il diritto di modificare o aggiornare i dati tecnici qui 
riportati in qualsiasi momento senza obbligo di notifica. Questo documento non ha valenza contrattuale.
In the application choice the user must keep in mind the different use variables (pressure, temperature, environment conditions) and all the things that can interfere with the application. These 
information must be considered only as general indication. The validation of the application is always at the user charge. Medifly keeps the right to modify or adjourn the technical data in any moment 
without notify duty. This document has no contract value.

PROPRIETA’ FISICHE/MECCANICHE
PHYSICAL/MECHANICAL PROPERTIES

METODO DI PROVA
TRIAL METHOD

VALORE
VALUE

Durezza - Hardness

Carico di rottura - Tensile strenght at break

Peso specifico - Specific weight

ISO 868

ISO 527

ISO 1183

84 ShA

18,5 N/mm2

1,230 g/cm3

Norme: Le materie prime utilizzate per la 
produzione di questi tubolari risultano essere 
conformi a normative medicali specifiche a 
seconda del prodotto. Eventuali dichiarazioni di 
conformità medicale devono essere richieste al 
momento dell’ordine.

Applicazioni: Il tubolare si presta ad essere 
utilizzato per la realizzazione di sacche di 
differenti modelli, destinate generalmente alla 
nutrizione enterale e/o parenterale, o più in 
generale per altre tipologie di prodotto del settore 
medicale.

Norms: The raw materials used to produce these 
tubulars result to be according to medical norms 
specific according to the product. Eventual medical 
declarations can be requested at the moment of 
the order.

Applications: The tubular is suitable to produce 
various types of bags, generally intended for enteral 
and/or parenteral nutrition, or more broadly for 
other types of products in the medical field.

Tubolare in PVC NO DOP
PVC NO DOP tubular

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS

• Film tubolare in PVC a base TOTM nella 
versione liscia e millerighe.

• Il film viene fornito in bobine confezionate 
in doppio sacco e prodotte in ambiente 
controllato per contaminazione microbiologica 
e particellare.

• Tubular film in PVC TOTM based, version smooth 
and thousand-stripes.

• The film is supplied in reels packed with double 
sack and it is produced in checked environment 
for microbiologic and particellar contamination.

54.2

Spessore film
Film thickness

Larghezza fascia
Band

Tolleranza (mm)
Tolerance (mm)

Tolleranza (mm)
Tolerance (mm)

0,35

Su ogni misura
On all the sizes

±0,03

±5

Codice
Code

Ø Fascia
Band
(mm)

Spessore
Thickness

(mm)

Colore
Colour

Superficie
Surface

Matassa / Reel
Metri / Peso

Meters / weight

TUBPVCT240/35

TUBPVCTMSB240/35

TUBPVCT260/35

TUBPVCTMSB260/35

TUBPVCT270/35

TUBPVCTMSB270/35

TUBPVCT300/35

TUBPVCTMSB300/35

240

240

260

260

270

270

300

300

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

0,35

NATURALE-LUCIDO 
Natural - Lucid

AZZURRATO - LEGG. SATINATO 
Lightly Skyblue - Lightly frosted

NATURALE-LUCIDO 
Natural - Lucid

AZZURRATO - LEGG. SATINATO 
Lightly Skyblue - Lightly frosted

NATURALE-LUCIDO 
Natural - Lucid

AZZURRATO - LEGG. SATINATO 
Lightly Skyblue - Lightly frosted

NATURALE-LUCIDO 
Natural - Lucid

AZZURRATO - LEGG. SATINATO 
Lightly Skyblue - Lightly frosted

LISCIA 
Smooth

MILLERIGHE 
Thousand stripes

LISCIA 
Smooth

MILLERIGHE 
Thousand stripes

LISCIA 
Smooth

MILLERIGHE 
Thousand stripes

LISCIA 
Smooth

MILLERIGHE 
Thousand stripes

100 m / 22 Kg

100 m / 22 Kg

100 m / 24 Kg

100 m / 24 Kg

100 m / 26 Kg

100 m / 26 Kg

100 m / 28 Kg

100 m / 28 Kg

Articoli realizzabili a richiesta
Articles available on demand

Altre misure sono realizzabili a richiesta - Further sizes are available on demand.
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